

Протокол  
заседания программного комитета XVII ежегодной конференции  
«Обеспечение доверия и безопасности при использовании ИКТ»  
16-17 апреля 2019 г. в Москве

07.02.2019г., г. Москва

16.00

Присутствовали:

Алеев В.А., НТЦ "Вулкан";  
Кремер А.С., АДЭ;  
Куликов А.В., РГ по СОПМ;  
Макарцов Ю.Н., АДЭ;  
Мамажанов М.Б., Норси-Транс;  
Моисеева Т.А., РСВО;  
Рубан Б.А., МегаФон;  
Фролов Д.Б., РТРС.

Повестка дня: продолжение обсуждения концепции программы конференции.

С предложением по структуре программы конференции выступил ведущий заседания А.С. Кремер.

В программе конференции предлагается предусмотреть 3 блока.

В 1-ом блоке предлагается обсудить следующие темы:

Совершенствование нормативной правовой базы; как изменились законодательные и нормативные нормы за год и как это сказалось на деятельности организаций - членов АДЭ.

Как АДЭ участвовала в совершенствовании нормативной правовой базы (по результатам деятельности комитетов и рабочих групп АДЭ, в том числе РГ по КИИ и РГ по СОПМ), новые законодательные инициативы. Практика правоприменения законодательных норм в сфере обеспечения информационной безопасности. Уточнение методологических вопросов.

Для формирования тем 1 блока предлагается запросить предложения у: Ганина А.В., Мегафон; Мальянова С.А., ВымпелКом; Ибрагимова Р.С., МТС; Гошко Ю.В, Теле2; Садовникова В.Ф., ФСБ России; Лютикова В.С., ФСТЭК России; Овчинников С.А., Норси-Транс; Сизоненко Г.Е., ИВК.

Во 2-ом блоке предлагается обсудить следующие темы:

Технологические, процедурные и организационные аспекты обеспечения доверия и безопасности при использовании ИКТ, вопросы стандартизации, внедрения

перспективных технологий и бизнес моделей, применения отечественных технических средств обеспечения информационной безопасности.

Для формирования тем 2 блока предлагается запросить предложения у: Васильева Е.С., МТТ; Кутукова В.А., Стек Софт; Овчинникова С.А., Норси-Транс; Сизоненко Г.Е., ИВК; Смирнова А.Н., Базальт СПО; Данилока С.З., ИнфоТеКС; Ивашко А.М., НКЦКИ; Лютиков В.С., ФСТЭК России.

В 3-ем блоке предлагается обсудить следующие темы:

Просветительские и культурологические аспекты обеспечения доверия и безопасности при использовании ИКТ, вопросы формирования информационной культуры при цифровой трансформации, совершенствование образовательных программ высшего и среднего образования, проведение 13 мая 2019г. молодежного форума «Формирование информационной культуры при использовании ИКТ».

Для формирования тем 3 блока предлагается запросить предложения у: Краевой И.А., МГЛУ; Царегородцева А.В., МГЛУ; Малюка А.А., МИФИ.

В ходе обсуждения поступили следующие предложения:

об организации круглого стола по методологии категоризации объектов КИИ и о совершенствовании взаимодействия в структуре НКЦКИ, а также о целесообразности рассмотрения в рамках указанных заседаний направлений дальнейшей работы, в частности методики сопровождения объектов КИИ.

Решили:

1. Согласиться с формированием в программе конференции трех блоков.
2. Запросить предложения у представителей организаций-членов АДЭ по темам, которые целесообразно рассмотреть в каждом блоке.
3. Очередное заседание программного комитета конференции провести 21 февраля 2019г.